Obuyue cbedenus

HaumenoBanue: mpyOHvie xoMynivi ¢ pesuHoBoi npokaadkoi.

Monmax u npedeavro donycmumsle HapysKu

Ileped Hauarom MoHMAKA HEoDX00UMO Ybedunves 6 mom, umo
xomym nodobpar npabuasHo, no obxumHomy ouanasony. Hasee
Heobx00uMo pasobparns xomym Ha 2 cocmabrble uacmu, 0dxBamums
mpybonpobod u npousbecmu coopxy usdesus.

IIpu monmaske xomymoB sanpewaemcs npuria0uBams K HUM
YCUAUA, KOMOpble MO2Y 1o6Aeus 3a c000il dehopMayuio us0esus u
npubederus eeo 8 Hecoonocms. Makcumaivtoe donycmumoe ycuaue
npu Bxpyuubanuu He 004%HO NpeBoluiams SHAUEHUT, YKASAHHbIX 6
mabauye Huxe.

Tabauya donycmumuvix HA2PY30K

Hasnauenue u obaacmy npumeHenus
r ~ Pasmep, Pexomengyemas IIpenenrHan
Tpybnvlexomymui ¢ pe3unoBoil NpoKkAAOKoUu npHMeHAMCA 045 VMBI narpyska (<H) Harpyska (H)
HadexcHotl hukcayuu mpy6 k cmere. Xomym npedcmabasem codotl A py Py
K010 UAU CKODY, Komopoe oxBamvibaem npydy. [LromHoe 3/8 1,3 3,9
npueearue Xomyma x memairy obecneuubaemcs 3a cuem HAAULUSA 1/2 13 39
cmsxH020 Mexanusma.Pesunobas npokaadka, cayxauas o4 ’ .
noeawlenus 6ubpayuil, umeem npodosvHsle pedpa, komopsle npu 3/4 13 39
samskKe npensamcmbyonm ckoAbKeHUu xomyma no mpyode. 1 1,3 3,9
11/4 1,6 4,8
TexHuueckue darmole:
11/2 1,6 4,8
Xapaxmepucmuxu 3nauenue 2 1,6 4,8
Mamepuan xopnyca cmany mapxu cm08nc eocm 16523-97 21 /2 2,3 6,9
Mamepuan Latixu yeaepoducmas cmass TOCT 5927-70
Mamepuas wnuisku-uypyna y2Aepo0UCas cinaib 3 2/3 6/9
Mamepuas yniomuumens EPDM I'OCT 30778-2001 4 2,6 7,8
Toauuna oyunKoBanH020 NOKpsIMUA xpomamupobannoe uuu;;ﬁ;i;;wblmue (moauuna 8 - 1 2.6 738
Octob 5 2,6 7,8
CHOOHbLE Napamenpoi. 6 26 78
Pasmep, | Pasmep, [Hhapy) Tormmy _ 8 2,6 78
_ a Ha Tanka BunT Bec, rp
AOMMBI MM
MeTaun | MeTaut Memodvw! konmpoas
3/8 15-19* 20 1,0 M8 M5*12 30
1/2 | 2024 20 1,0 MS M5+12 33 Konmpoaw 6rewineeo 6uoa, mapkupobiu u KonmAeKImHoCH
3/4 | 2530 20 1.0 M8 N512 37 npogusﬂobumc;z Busyaivto, Hegoopy)KEHHblM 21a30M nymem
1 32.37 20 10 M3 M5+12 39 cpadrenus ¢ KOHMpPoALHbIM 00pasyoM.
W % o S 12 e Konmpoaw pasmepob ocyuecmbasiemcs yrubepcasvHoim
1174 | 40- ’ MepUMeAbHbIM UHCHPYMEHOM, obecheuubaouum mpedomyio
11/2 | 47-53 20 1,0 M8 M5*12 53 mouroc 3amepob.
2 60-64 20 1,0 M8 M5*16 62 Memodst npobepxu xavecmba u mosusutivt nokpsumutl no TOCT
21/2 72-80 20 1,2 M8 M5*23 84 9.302-88
21/2 | 72-80 20 1,2 M10 M5*23 90 Konmpoaw napamempol pesvowl no TOCT 16093-2004
3 84-92 20 1,2 MS M5*23 92 Konmpoav usdeauts na coombemcm8ue 00nycmumoviM HAZPYSKAM
3 87.92 20 12 M10 M523 100 npousBoounica OuHAMoOMenputeckuM KwoHom. Msdeius
4 |105.112] 20 12 M8 NB*23 106 npeaﬁapumg/zbuo c[mxcupy;on? Ha Mer;za/t/tuuegcxoit onpcéﬁe,
4 1051141 20 12 M10 M523 112 HApYKHbLL Ouamenp Komopoi coomcByemcmbyem HaudbosbuLemy
2137 20 15 it V620 ™ samsaeubaemMomy ouamenpy ucnvimvibaemoeo obpasya.
> 192 . - Opuenmupobounas ckopochs 6paujeriis OUHAMOMEMPULeckoeo
6 155-162] 20 L5 MI10 M6*20 196 Katoua He 0oaxHa npeGuiiams 1000/mun, Hauunaa ¢ yeuius IkH.
8  |216-225*| 20 2,0 M10 M6*20 224 Llena deaerus Ounamomenpuueckoeo karoua 0,1xH.

Fapanmuu useomobumens

W3zeomoBumensv eapanmupyem coombBemcmbue
usOesutimpedbobanuam Ge3onacHocmu npu codA100eHuU
nompebumenem ycao6uil mpancnopmupobxu, Xpanenus, MOHMAXA,
IKcnayamayuu, o0cAYKubanus.

Tapanmus ne pacnpocmpansemcs Ha degpexnvl, BosHukuiue 6
CAOYIOUUX CAYHAAX -HAPYUIEHUE NACTIOPTNHBIX PeXUMOB XpaHeHus,
MOHINAXA, UCTBIMAHUSA, SKCHAYAMAYUY U 00CAYKUBAHUS U30eAUs,;-
Hapyuierue yca0Buil npu mpancnopmupobie u 1o2pyso-
pasepy3oursix pabomax;-Hasudue c1e0o8 Bosdeiicmbus Beujecms,
azpeccuBHbIX k Mamepuaram u3deius;-nobpexoenuil, Bui36anmvix
NOXApOM, cruxuel, hopc-MaxopHbIMU 00cHoAmesscmbamu;-
noBpexcenuii, Bv136anHbIx HenpabuavHsIMuy OeticmBuAMU
nompebumens;-nasunue c1e008 nocnoponteeo Bmemiamesscmba 6
KOHCHPYKYUIO U30eAUSA.

MseomoBumens ocmabasem 3a cobotl npabo Brocums 8 KOHCHPYKY IO
u30e/Us USMeHeHs, e BAusIouue Ha IKCNAYAMAYUOHHbIE
xapaxkmepucmuxu, 3as61ennvle 6 Hacmoswem nacnopmie.
Tapanmuiinoii cpok —12 mecayeb ¢ damvt npoOaXu.

OO0 "PTT1»

lNpouszsodcmeo 8 Mockosckol obracmu:
140326, Mockoeckasi obriacme,

2.0. Eezopbesck, c.flenevu, cmp.615;

+7 (495) 540 52 62 (ueHmparbHbIl oghuc)



Komnaexmnocms nocmaBxu, mpancnopmupobka u xpaerue.
Xomym canmexuuueckuii nocmabasiemcs 6 cobpantom Gude (ckpyuennwii unmamu c 06yx cHiopom).
Bosmosxna nocmabra xomyma c eatixoi u nocmabia 6 Komniexme ¢ WNUAGKOU-ULYPONOM U OtobeseM.
Xomym 6 komnaekme ¢ WNUABKOT-ULYpPONOM U Orobesem ynaxoBuibaemca uHOUOYaIbHO 6 noausmuseHoBbLil
naxen. e (R
Xomym canmexHuueckuil U XoMym canmexuueckutl 6 komniexme ynaxoBoi8uiBaemcs 8 2ogpposujuxiL.
Kopobku ¢ xomymamu mpancnopmupyiomcs 8 kpuimplx mpancnopmusix cpedcmbax 6 coombemcmbuu
npabusamu nepeBosku epy3o6, deicmbyouumu Ha coombemcmbyouem Gude mparncnopma.
Ipu mpancnopmupobke u Xxpaneruu 00AXHbL c00A100aMbCA YCA0BUSA, NPedOXPAHAIOUfUE US0eAUS O
Mexanuueckux noBpexoenutl, 6o3oeticmbusn Baaeu u xumuuecku akmubuuix Beujecmb.

Xomym canmexHuteckutl ¢ 2auKou

JRIG S ] Bec KopoGok | ITIT Ha | Bec eBpo-
Pasmep, |Pasmep, Paszmep
_ [IIrv1eKq [1¥006e16| KOpoOK KOpoOKM, | Ha eBpo- | eBpo- | majuieTsl,
FLXOVMEL MM e KOPOGK" KI' ImauieTe |asuierTe KI'
3/8 15-19* - - 400 380x280x112 12,40 64 25 600 794
1/2 20-24 - - 300 380x280x112 9,90 64 19 200 634 [pimapraz
TIACIIOPT MS,HEHVI q 3/4 2530 B B 230 | 380x280x112 | 8,51 64 14 720 545 i
1 32-37 - - 170 380x280x112 6,63 64 10 880 424 E;;,{“E‘;p““ T
XOMym CaHmexHuquKua 11/4 40-45 - - 110 380x280x112 5,39 64 7 040 345 A
11/2 47-53 - - 110 380x280x112 5,83 64 7 040 373
2 60-64 - - 90 380x280x112 5,58 64 5760 357
21/2 72-80 - - 90 380x280x112 7,56 64 5760 484
21/2M10 | 72-80 - - 90 380x280x112 8,10 64 5760 518 Pesisioesti
3 84-92 - - 90 380x280x112 8,37 64 5 760 536 FreTmem
3 M10 87-92 - - 90 380x280x112 9,00 64 5760 576
4 105-114 - - 50 380x280x112 5,30 64 3200 339
4 105-114 - - 50 380x280x112 5,65 64 3200 362
5 132-137* - - 50 380x280x160 12,06 40 2000 482
6 155-162 - - 60 380x280x160 9,80 40 2400 392
8 216-225% - - 40 380x280x160 8,96 40 1600 358
Xomym canmexHuueckuil ¢ eaiikot 8 komniexme c 0ibesem u LMTlLl/leOﬂ-WI/p]/TlOM
Pasmep, |Pasmep, It B Pasmep Bec Kopo6ox | IIIT Ha | Bec eBpo-
_ 1 mv1eK4 o6 en) KOpoOKW,| Ha eBpO- | eBpo- | IaJUIeThl,
JIOVIMBI MM KOpoOKke KOpOOKM r HaseTe | mareTe «r
3/8 15-19* [ M8x60 [M10x50( 150 380x280x112 6,75 64 9 600 432
1/2 20-24 | M8x60 |M10x50| 130 380x280x112 6,24 64 8 320 399
3/4 25-30 | M8x60 |M10x50| 120 380x280x112 6,12 64 7 680 392
1 32-37 | M8x60 |M10x50| 100 380x280x112 5,80 64 6 400 371
11/4 40-45 | M8x70 | M10x50 90 380x280x112 5,67 64 5760 363
11/2 47-53 | M8x70 | M10x50 75 380x280x112 5,25 64 4 800 336
2 60-64 | M8x80 | M10x50 70 380x280x112 5,74 64 4480 367
21/2 72-80 | MS8x80 | M10x50 70 380x280x160 7,42 40 2800 297
21/2M10| 72-80 [M10x100[M12x60 70 380x280x160 7,56 40 2800 302
3 84-92 | M8x80 | M10x50 60 380x280x160 6,90 40 2400 276
3 M10 87-92 | M10x100| M12x60 60 380x280x160 6,90 40 2400 276
4 105-114| M8x80 | M10x50 50 380x280x160 6,25 40 2000 250
4 105-114 | M10x100| M12x60 50 380x280x160 7,35 40 2 000 294
5 132-137* M10x100| M12x60 35 380x280x160 8,40 40 1400 336
Useomobaeno 8 coomBemcmbuu ¢ TOCT 24140-80 6 155-162| M10x100| M12x60| 30 380x280x160 7,08 40 1200 283
8 216-225* M10x100| M12x60 30 380x280x160 7,95 40 1200 318

* - B03MOXHO He3HAUUMEABHO OMKAOHeHUe 3a161eHH020 8 nacnopine pasmepa CPCZKWZZ/[H@CKOM]/



	Страница 1
	Страница 2

